

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

м. Одеса

«30» серпня 2024 р.

№ 407-0

Про введення в дію
рішення Вченої ради ОНМедУ
від 30.08.2024

Відповідно до вимог статті 36 Закону України «Про вищу освіту», розділу V Статуту Одеського національного медичного університету, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.07.2023 № 1263, Положення про Вчену раду Одеського національного медичного університету, затвердженого Вченою радою Одеського національного медичного університету (далі – ОНМедУ) від 30.03.2023 (протокол № 5) та на виконання рішення Вченої ради ОНМедУ від 30.08.2024 (протокол № 1)

НАКАЗУЮ:

I. Ввести в дію рішення Вченої ради ОНМедУ від 30.08.2024, а саме:

1. Реорганізувати деканат медичного факультету № 1 та медичного факультету № 2 шляхом злиття в деканат медичного факультету зі штатною чисельністю 5 одиниць (*відповідальні – начальник планово-економічного відділу, начальник відділу кадрів, начальник навчального відділу, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи Едуард БУРЯЧКІВСЬКИЙ, термін виконання – з 20.09.2024*).
2. Створити відділ забезпечення клінічних компетентностей зі штатною чисельністю 3 одиниці (*відповідальні – начальник планово-економічного відділу, начальник відділу кадрів, начальник навчального відділу, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи Едуард БУРЯЧКІВСЬКИЙ, термін виконання – з 20.09.2024*).
3. Передати у користування:
приміщення кафедри хірургії, променевої діагностики, терапії та радіаційної медицини і онкології, які розташовані в Центрі реконструктивної та відновної медицини (Університетська клініка) по вул. Тіністій, 8 в будівлі корпусу А1 на першому та другому поверхах загальною площею 673,1 кв. м кафедри загальної, дитячої та військової хірургії з курсом урології та офтальмології та провести передачу матеріальних цінностей щодо названих кафедр (*відповідальні – головний бухгалтер, начальник експлуатаційно-технічного відділу, директор Центру реконструктивної та відновної медицини (Університетська клініка), к.мед.н.*

Світлана БУСЕЛ, зав. каф. загальної, дитячої та військової хірургії з курсом урології та офтальмології, зав. каф. хірургії, променевої діагностики, терапії та радіаційної медицини і онкології, термін виконання – до 30.09.2024);

4. Передати у користування:

приміщення, які розташовані в Центрі реконструктивної та відновної медицини (Університетська клініка) по вул. Тіністій, 8 в будівлі корпусу А2 на першому та другому поверхах загальною площею 177 кв. м кафедри фізичної реабілітації спортивної медицини та фізичного виховання та провести передачу матеріальних цінностей (відповідальні – головний бухгалтер, начальник експлуатаційно-технічного відділу, директор Центру реконструктивної та відновної медицини (Університетська клініка), к.мед.н. Світлана БУСЕЛ, зав. каф. фізичної реабілітації спортивної медицини та фізичного виховання, термін виконання – до 30.09.2024).

5. Перейменувати кафедру інфекційних хвороб та дерматовенерології в кафедру інфекційних хвороб з курсом дерматовенерології (відповідальні – начальник планово-економічного відділу, начальник відділу кадрів, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи Едуард БУРЯЧКІВСЬКИЙ, начальник навчального відділу; термін виконання – з 20.09.2024).

6. Перейменувати кафедру травматології та ортопедії в кафедру травматології, ортопедії та воєнно-польової хірургії (відповідальні – начальник планово-економічного відділу, начальник відділу кадрів, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи Едуард БУРЯЧКІВСЬКИЙ, начальник навчального відділу; термін виконання – з 20.09.2024).

7. Реорганізувати «науково-організаційний відділ дослідницьких робіт, патентної та винахідницької роботи» та створити на його базі «науковий відділ» (відповідальні – начальник планово-економічного відділу, начальник відділу кадрів, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи Світлана КОТЮЖИНСЬКА; термін виконання – з 20.11.2024).

8. На виконання наказу МОЗ від 21.06.2024 № 1/076 «Про реорганізацію державного закладу «Український лепрозорій МОЗ України» реорганізувати державний заклад «Український лепрозорій МОЗ України» шляхом приєднання до Одеського національного медичного університету та створити на його базі структурний підрозділ «Спеціалізований лікувально-профілактичний підрозділ Одеського національного медичного університету «Український лепрозорій» (відповідальні – начальник планово-економічного відділу, начальник відділу кадрів, проректор закладу вищої освіти з лікувальної роботи; термін виконання – з 10.09.2024).

9. Внести зміни до підпункту 4 «Інші підрозділи» пункту 15 розділу I Статуту Одеського національного медичного університету шляхом добавлення структурного підрозділу – Спеціалізований лікувально-профілактичний підрозділ Одеського національного медичного університету «Український лепрозорій» (відповідальні – начальник юридичного відділу; термін виконання – до 30.12.2024).

II. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор

Валерій ЗАПОРОЖАН



ВІРНО
ЗАВ. КАБЦЕЛЯРІЇ
ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ